

包河酒
圆窖酿地 生态洞藏
合肥人文生态元素
品鉴热线: 400-0551-669
WWW.BAOHE9.COM

长丰

2014年12月4日 星期四 中共长丰县委机关报
甲午年十月十三 总第1575期 今日8版

安徽长丰科源村镇银行
ANHUI CHANGFENG KEYUAN TOWN BANK
立足县域 服务三农
让老百姓自己的银行
总部地址: 长丰县双凤开发区鸿路大厦A楼
联系电话: 0551-6398372
0551-6398375

土地整理
利国惠民
长丰县国土资源局
政策咨询电话:
66670148 66670048

长丰新闻网 <http://ahcfnews.com>

长丰报多媒体数字报 <http://www.cnepaper.com/cfb>

长丰美好乡村现“三带三片”格局

水湖镇费岗村入选“全国美丽乡村创建试点村”，造甲乡宋岗村上榜2013年“安徽省美好乡村建设50例”，陶楼乡陶西村入围2014年“安徽省美好乡村建设50例”……位于江淮分水岭上的长丰县，借助美好乡村建设契机，积极“建设新社区、培育中心村、整治自然村”，抓整治、优环境、促改貌，美好乡村建设迅速推进，首批11个重点示范村全面建成，今年18个中心村建设全面展开，初步形成了“三带三片”美好乡村建设格局。在不久前召开的全省美好乡村建设推进会上，长丰县荣获2013年度全省美好乡村建设先进县称号。

造甲乡凤群社区凤群中心村是长丰县2013年重

点建设的中心村之一，也是我市2013年49个省级美好乡村建设点之一。通过实施美好乡村建设，该中心村的农田水利等基础设施得到改造，农业产业结构得到调整，农民生产生活条件大大改善，农民收入也大大提高。

年近七旬的孙家凤，是该村农民，村里启动美好乡村建设后，他家的土地流转给了企业，有土地租金固定收入。本可以安享晚年，但身体硬朗的孙家凤却“闲不住”，仍然坚持帮来村租地发展瓜果蔬菜种植的企业“打短工”，一年可挣万余元。

凤群中心村建设是长丰县美好乡村建设的一个缩影。据长丰县美好办有关负责人介绍，在完成首批11

个重点示范村建设任务的基础上，今年该县又启动18个中心村建设，初步形成了“三带三片”美好乡村建设格局：左店至杜集段沿线10公里、水湖至罗塘段沿线12公里、下塘至北城沿线12公里三条美好乡村建设示范带及南部生态旅游、中部龙门寺现代农业、北部草莓三大产业示范片。下一步，该县还将以“三线三边”整治为主攻方向，重点推进美好乡村精品示范带建设。·朱婷婷 柳书节·

(原载12月3日《合肥日报》)



“长丰草莓”总产值已达50亿元

“小草莓真的做成了大产业。”11月30日，安徽长丰县农委有关专业人士高兴地说：“今冬全县草莓面积达到了21.5万亩，新增2万亩，预计总产量将达到40万吨，总产值可达50亿元，草莓种植户8万多户，从业人员17.5万人、受益农民约36万人。”

作为连续多年稳居全国设施草莓生产第一大县，长丰县通过30余年的发展，草莓种植规模迅速扩大，品牌日益响亮，效益连年攀升，小草莓真正成为了农民增收的大产业，而小草莓也已成为政府服务农民增收致富的大文章，以及长

丰对外宣传展示的大名片。在草莓产业不断壮大的同时，长丰县为了不断提升草莓质量，为确保长丰草莓质量安全不出问题，让消费者吃上放心草莓，促进长丰草莓产业稳步健康发展，县委、县政府于今年年初出台了《长丰县草莓标准化生产和质量安全管理暂行办法(试行)》(长办[2014]17号)文件，明确每年县财政安排500万元，重点用于草莓标准化生产、品牌化经营评选奖励、草莓优质种苗选育和试验示范补助、农产品质量检测补助。该县农委有关负责人介绍：“财政投入500万，莓农降低成本4

个亿呢。”受政策激励影响，该县从事新优品种草莓育苗苗新型经营主体达77家，其中露地育苗面积30亩以上有14家，设施育苗5亩以上8家，带动育苗面积达4万多亩，从传统的种苗输入大县华丽转变为输出大县，育苗产业呈现规模化、专业化、优质化、标准化趋势，更突出的是大大降低了草莓苗采购成本，今年全县草莓种植户较上年度节约了4亿元种苗购置费，降低了草莓生产成本，同时也大大降低了草莓种苗带病风险。(杨维礼 杨晓虎)(原载12月2日《香港商报》)

水湖镇谋划2015年县城更快发展

日前，水湖镇党委、政府召开务虚会，总结2014年度各项工作经验，超前谋划2015年度发展思路和措施，力求加快县城大建设大发展步伐。

今年以来，水湖镇镇党委、政府始终把工业立镇作为全镇发展的重中之重，坚持以项目推进为抓手，园区建设为载体，跟踪服务为主打，内外联动，积极培育本地中小企业、加快引进外地大项目，全镇经济社会继续呈现跨越式发展态势。

园区承载持续增强。园区已累计完成资金投入约1.5亿，三纵三横道路管网框架拉开建成，一、二期13幢标准化厂房共计38465㎡已全部投入使用，6629㎡15层的公租房主体工程已完工，附属工程即将开工建设，年底前可投入使用；标准化厂房三期共10栋厂房项目已顺利启动。1-10月

份，园区企业累计实现产值89000万元，利税968万元，带动周边千余名富余劳动力就业，实现了经济效益和社会效益的双丰收。

招商引资成果丰硕。该镇按照“大项目引进与劳动密集型产业集群相结合”的理念，认真谋划，主动出击，全力开展战役式推进招商引资工作，目前已有7个项目落户水湖镇，其中：工业项目6个，房地产项目1个，超亿元项目2个，实现到位资金4.3亿，另有13个在谈项目正在对接中。

为谋求2015年县城更好更快发展，水湖镇提出了紧紧围绕“功能完善、环境提升、产业支撑”的发展目标，抓好工业、城建、农业和党建等四大重点板块建设，坚持“规划引领、依‘市’发展、凝心聚力、真抓实干”的发展理念，以发展为首一要

务，以创新特色为核心，抢抓机遇，坚持解放思想、落实责任、廉洁守纪，确保水湖镇提速发展，助力长丰百强梦。一要围绕现有工业园区扩容和新兴产业园区谋划，以产业集聚带动人口集聚，提升县城人气；二要围绕功能完善和环境提升，通过理顺路网，加强公共服务设施建设，改造老旧小区和小街小巷，增加县城绿量，做好城郊农村的规划、建设和管理等，打造宜居生态县城；三要瞄准2017年草莓大会契机，充分利用平台和农业项目资金支持，打造精品农业示范基地，做深做强特色产业产业链经济；四要切实加强人员管理和机构管理，打好“干部牌”，调动全镇干事创业的积极性，为2015年大建设夯实队伍基础。图为县城护城河建设现场。(余先智 徐醒国)



一支由教师、医生、律师、技术工人、退休老干部等社会人士加入的志愿者队伍，用行动彰显中华传统美德的光辉。他们，就是水湖镇“红草莓志愿服务队”的队员。

“这里应该这样画，一会剪出来就会是一个美丽的菠萝花了……”在水湖镇颜湖村留守儿童活动室，“红草莓志愿服务队”的10名志愿者正在利用假期开展关爱留守儿童志愿服务活动，为留守儿童送去关爱和温暖。活动中，他们教孩子们做手工剪窗花，陪孩子们一起画画，与留守儿童进行亲情互动游戏。他们用实实在在的爱心与温暖，度过了一个欢乐的假期。

“他们把环境整理的这么好，真的感谢他们……”水湖镇的丰乐新村居民这样

“红草莓”志愿服务在行动

称赞“红草莓志愿服务队”的队员。原来，丰乐新村是锦湖社区的老旧小区，基础设施较差。树木因没有统一规划修剪，杂乱无章，严重影响小区美观和小区环境卫生。为了进一步弘扬“奉献友爱、互助进步”的志愿服务精神，营造一个健康、清洁的居住环境，提高社区居民环保意识，争创“文明社区”，来自水湖镇锦湖、翰林、富华社区的20多名“红草莓志愿服务队”来到丰乐新村开展卫生大扫除活动，他们拿起手中的铁耙，扫帚将隐藏在树丛中的垃圾一一清理，一举清理杂草、白色垃圾5车及清理“牛皮癣”30余处。

“谢谢你们为文明创建做贡献……”在县青少年活动中心的宣传台前，“红草莓志愿服务队”队员向居民宣传文明创建工作。为了倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，引导群众积极参与到水湖镇的志愿者服务和文明创建活动中去，“红草莓志愿服务队”队员向居民发放《文明市民手册》、《致广大市民的一封信》、《爱心传递》宣传画等宣传材料，受到了人们的好评。

据了解，“红草莓志愿服务队”原为成立于2011年7月的水湖镇志愿者服务队。2013年4月，以创建文明县城为契机，

改组成立了“红草莓”志愿服务队。从此，服务队以在镇内各个社区设立的志愿服务站为依托，通过活动展示、上门宣传等方式，有针对性地鼓励辖区内有专业特长、有空余时间的热心教师、医生、律师、技术工人、退休老干部等社会人士加入志愿者队伍。目前各个社区共登记居民志愿者144名，已全部按照服务对象实际需求进行了任务划分，并定期组织开展各项志愿服务活动。一直以来，“红草莓”志愿服务队注重从保障特殊人群享受服务，引导服务活动多元发展，探索偏远地区服务模式三方面入手，做好志愿服务活动。截至目前，先后开展各类集中志愿服务活动130余次，营造了一种热心公益的浓厚氛围，引导广大群众积极向善，热心公益，传播中华传统美德。(杨维礼 吴军)